

外交部发言人赵立坚：

美限制我留学人员签证是开历史倒车

新华社北京6月2日电(记者朱超 马卓言)外交部发言人赵立坚2日说,美方以莫须有罪名出台措施限制中国留学人员赴美签证是开历史倒车,只会损人害己。

当日例行记者会上,有记者

问:美国务卿蓬佩奥6月1日发表声明称,特朗普政府重视包括中国在内国际学生和研究人员的重要贡献,但不会容忍中国从美学术和科研机构非法获取美技术和知识产权,并用于本国军事目的。中方对此有何

评论?

“和其他问题一样,蓬佩奥惯于编造谎言为自己的错误行为找借口。”赵立坚说,中国留学人员聪明勤奋,一向是中美科技教育交流和两国人民友谊的重要桥梁。美方泛化国家安全概

念,以莫须有的罪名出台措施限制中国留学人员赴美签证,严重侵犯中国留学人员正当权益,完全违背中美两国人民包括青年一代开展友好交流的共同愿望,“这是开历史倒车,只会损人害己”。

谭德塞：世卫组织希望能与美国继续合作

新华社日内瓦6月1日电(记者刘曲)针对美国总统特朗普日前宣布美国将终止与世界卫生组织的关系,世卫组织总干事谭德塞6月1日表示,世卫组织希望与美国的合作能继续下去。

谭德塞在当天的记者会上说:“长期以来,世界一直受益于与美国政府和人民的紧密合作。几十年来,美国政府和人民对全球卫生事业的贡献和慷慨是巨大的,这对全世界的公共卫生事业产生了重大影响。世卫组织希望这种合作继续下去。”

5月29日,特朗普表示,由于世卫组织“拒绝执行美方所要求的改革”,美国将终止与世卫组织的关系,并将向该组织缴纳的会费调配至别处。

今年4月14日,特朗普宣布美国暂停向世卫组织缴纳会费,并要求对世卫组织在疫情中的行为问责。5月18日,特朗普致信谭德塞,威胁若世卫组织不致力于在未来30天内作出“实质性改进”,美方将终止向世卫组织缴纳会费,并重新考虑是否留在该组织内。

美国警察又枪杀黑人 还没开执法记录仪

本报讯 据美国广播公司新闻(ABC)6月2日报道,美国肯塔基州路易斯维尔市警方在执行针对抗议示威而采取的宵禁指令时,枪杀了一名在当地一家烧烤店老板的黑人。

当地时间6月1日上午,肯塔基州州长安德鲁·贝希尔下令追查该案,并要求在当晚前公布所有可适用的随身执法记录仪和视频片段。警察局局长史蒂夫·康拉德声称,当天凌晨12:15,该市警方被派往一个停车场驱散“大规模聚集人群”,警方称在现

场遭到枪击,进行反击时将该黑人男子击毙。目前,该局长因警队执法程序不当而被解职,两位警官被处以行政停职。

当天下午,市长格雷格·费希尔召开新闻发布会,声称涉案警官没有启用随身执法记录仪,并表示从晚上9点到次日早上6:30的宵禁将延长至6月8日。

警察局副局长罗伯特·施罗德将接管该警察局,他表示实施枪击的两名警官不携带或不启用记录仪违反了政策,并将彻查此事。他还声称,尽管没有随身

记录仪,警方将公布附近地区的监控记录以及警察通信广播的音频,以提高案情透明度。

被枪杀的黑人男子名为大卫·麦卡迪,53岁,经营一家名为“YaYa's BBQ”的烧烤店,该店在当地很受欢迎。

麦卡迪的母亲敖德萨·莱莉说,麦卡迪被称为“社区支柱”,经常免费给警察提供食物;认识他的人表示,他经常为社区活动当厨师。

据美国有线电视新闻网(CNN)当地时间6月1日报道,

莱莉称凌晨1点被电话告知儿子遭枪杀,她哭着说,“他们无缘无故地杀了他”。莱莉还表示,儿子只想靠烧烤店赚点辛苦钱来支付房租和账单,他们却像杀死一只狗一样将他击毙。麦卡迪还曾告诉过她,警察经常光顾他的餐厅。

州长贝希尔表示,真相不能缺席,即使丑陋不堪,也会公开透明,让大家知道。目前,官方尚未确认麦卡迪当时是否向警方开枪。

(观察)

无惧美国威胁

5艘伊朗油轮全部抵达委内瑞拉



5月31日,在大西洋公海海域,一名委内瑞拉军人在直升机上俯瞰伊朗油轮“克拉维尔”号。新华社发(萨尔加多摄)

新华社加拉加斯6月1日电(记者徐焱 王瑛)悬挂伊朗国旗的“克拉维尔”号油轮1日驶入委内瑞拉领海。至此,伊朗派出的5艘油轮全部顺利抵委。

委军方当天表示,“克拉维尔”号进入委领海后,委海军舰船和空军飞机立即为其护航。

由于美国对委经济和石油业进行全方位制裁和封锁,委无法进口炼油厂运行所需的化学试剂等耗材,委全国汽油供应出现了严重缺口。为缓解委汽油危机,伊朗今年3月向委派出5艘油轮,共载有150多万桶汽油以及炼油所需化学试剂,前4艘油轮已陆续抵达委港口。

美国此前曾威胁可能对油轮采取行动,伊朗政府对此予以严厉警告。委政府也表示,作为主权国家,委伊两国拥有进行自由贸易的权利,不受外界干涉。

新冠疫情或致美损失7.9万亿美元

新华社华盛顿6月1日电(记者许缘 高攀)美国国会预算办公室1日发布的数据显示,即使所有救助资金都得以用来缓解新冠疫情影响,疫情在未来10年仍可能导致美国经济损失7.9万亿美元。

数据显示,经通胀调整后,2020年至2030年美国累计实际国内生产总值(GDP)将比国会预算办公室今年1月的预估值减少7.9万亿美元,相当于这10年累计GDP总量的3%。国会预算办公室表示,随着疫情发展以及经济损失得到全面评估,将进一步调整这一预估值。

国会预算办公室主任菲利普·斯瓦格表示,此前出台的经济纾困法案将部分缓解美国经济恶化程度,与此同时,“为防控疫情而出台的关停企业以及社交隔离措施将减少消费者支出,近期能源价格下滑则将导致美国能源领域投资严重减少”。

为应对疫情冲击,美国国会已经出台总额达22万亿美元的经济纾困法案,为低收入美国民众发放现金支票,并为受疫情影响严重的中小企业增设贷款项目。

俄修完全民公投 7月1日举行

新华社莫斯科6月1日电(记者张晓)俄罗斯总统普京6月1日宣布,俄罗斯将于7月1日举行宪法修正案全民公投。

据克里姆林宫网站发布的公告,普京当天与中央选举委员会领导层和宪法修正案起草工作组成员举行工作会议时表示,俄罗斯新冠疫情日趋稳定,“因此,我们应再次回到宪法修正案的工作中”。

今年1月15日,普京向俄议会两院发表国情咨文时提议修宪。1月20日,普京向俄国家杜马(议会下院)提交宪法修正案草案。3月份,在俄国家杜马、俄联邦委员会(议会上院)以及俄所有85个联邦主体表决通过这份草案后,普京于当月17日签署总统令,决定于4月22日就宪法修正案举行全民公投。3月25日,为保障俄公民生命健康,普京决定推迟举行修宪全民公投。

据俄媒体报道,该草案突出了宪政制度和公民人权的重要性,主要包括扩大国家杜马权力、增加公民福利等内容。

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》规定,现将以下1名婴幼儿的情况公告如下:

党乐乐,男,2018年1月1日出生,2020年5月17日被遗弃在宝丰县杨庄镇大地公园。2020年5月17日由宝丰县公安局杨庄镇派出所送往宝丰县社会福利中心。2020年5月17日至今由宝丰县社会福利中心照顾,特征:圆脸,皮肤白。

以上婴幼儿的年龄由宝丰县社会福利中心推测所定,望婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往宝丰县社会福利中心认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴幼儿,将被依法安置。

联系地址:宝丰县杨庄镇王铁庄烈士陵园救助站1号院 电话:0375—7130061

宝丰县社会福利中心
2020年6月3日



弃婴公告

现将暂时抚养在平顶山市社会福利院的1名婴幼儿的情况公告如下:

张若溪,女,2018年12月1日出生,2018年12月8日被遗弃在平顶山市平煤八矿西大门往北100米处山坡上。2020年5月15日由平顶山市公安局东工人镇分局送入平顶山市社会福利院。

以上婴幼儿的年龄由平顶山市社会福利院推测所定,望婴幼儿的父母或其他监护人自公告刊登之日起,60日内前往平顶山市社会福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴幼儿,将被依法安置。

联系地址:平顶山市神马大道18号院
邮编:467000

电话:0375—3968616、3737396

平顶山市社会福利院
2020年6月3日

